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Lot: 1, Fiyat: 100 TL

KUTU-Avrupa, içi dışı kusursuz çanta/kutu.
İster değerli eşya sakla, ister pikniğe git.

Kusursuz güzellikte,dönem goblen. 23X16X28
CM büyük boy.

Lot: 2, Fiyat: 100 TL

YAĞLI BOYA TABLO-İmzayıı tam tespit
edemediğimiz Fransız bir ressama ait bir

çalışma. Tablo arkasında bir takım notlar ve
imzalar var. Sürpriz çıkabilir.

Lot: 3, Fiyat: 100 TL

TABLO-Dönem çerçeve içerisinde Avrupa,
sanatçı işi çalışma. Çok aykırı,yoruma açık.

Muhtemelen Hz.İsa'nın ana rahminde tasviri.
Dikkatli bakınca göbekte çarmıha gerilmiş İsa

var.

Lot: 4, Fiyat: 100 TL

YAĞLI BOYA TABLO-VEDAT ÖRS 2006.
Harika bir eser. Ölçüler fotoğarlarda.

Lot: 5, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-1979 Yılı Sanatçı imzalı
mükemmel akıtma desenlere sahip Avrupa

duvar tabağı.Üst düzey el işçiliği.

Lot: 6, Fiyat: 100 TL

KOL SAATİ-Patek Philippe birebir Replika.
Üst düzey işçilik,kabartmalar oymalar. A plus.
Akar saniye ,takvim özelliği aktif. Çok iyi bir

örnek.

Lot: 7, Fiyat: 100 TL

ÇAKMAK-Yaklaşık 400 gr ağırlık içi dolu
dönem çakmak. Avrupa işi çalışır durumda

benzinli. Çakmak koleksiyonerleri için harika
parça. Orijinal standında.

Lot: 8, Fiyat: 100 TL

TEPSİ-Damga sahibi olmayan, kusursuz
işçilik ve görsele sahip kendi bıçağıyla

beraber tepsi. Bıçak boy : 27 cm / tepsi boy :
38x 17 cm.

Lot: 9, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Hristiyanlık temalı yakın
dönem cam altı boyama güzel bir parça

Lot: 10, Fiyat: 100 TL

TOKA ÇAKMAK-Metal kemer tokası. Dolar
işareti stres çarkı gibi dönebilir, arkasında

gizli zippo benzeri çakmağıyla. İlginç bir ürün.

Lot: 11, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Fenerbahçe Spor Klübü
osmanlı logosu temalı yakın dönem cam altı

boyama güzel bir parça

Lot: 12, Fiyat: 100 TL

BONBONIER-Limoges Porselen kusursuz
büyük boy bonbonier. Oldukça yüksek

kondisyonda.

Lot: 13, Fiyat: 100 TL

BONBONIER-Limoges Porselen kusursuz
Kobalt büyük boy bonbonier. Oldukça yüksek

kondisyonda.

Lot: 14, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Kaideli 30- kaidesiz 22,5
ölçülerinde , Ahşap kasa içerisinde görseli
güzel 1991 üretimi sanatçı işi duvar tabağı.

Lot: 15, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-20 cm çapında Amerikan
Kedileri temalı damgali inisiyalli renkleri

doygun duvar tabağı.



Lot: 16, Fiyat: 50 TL

PARA-20 KWACHA yüksek kondisyon, tablo
gibi para.

Lot: 17, Fiyat: 50 TL

PARA-20 MANAT TÜRKMENİSTAN yüksek
kondisyon, tablo gibi para.

Lot: 18, Fiyat: 50 TL

PARA-BREZİLYA, nadir güzellikte kusursuza
yakın.

Lot: 19, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Louisiana Steamboat
Company Temalı çok güzel,dönem avrupa

cam altı çalışma. Harika parça

Lot: 20, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Türk kızılayı temalı yakın
dönem büyük boy güzel bir cam altı çalışma.

Lot: 21, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Rubin imzalı, sanatçısını
tam olarak tespit edemediğimiz ancak israil

menşei bir çalışma. Sürpriz bir isim
çıkabilir,alana hayırlı olsun.

Lot: 22, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Hz. Adem ve Havva'nın
cennet yaşamından bir kesit. Yasak elma

ikram sahnesi, yakın dönem cam altı çalışma.

Lot: 23, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 24, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 25, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Ünlü İtalyan BASSANO
markalı eski zin çerçeveli duvar tabağı.

Lot: 26, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Ünlü İtalyan BASSANO
markalı eski zin çerçeveli duvar tabağı.

Lot: 27, Fiyat: 100 TL

KOL SAATİ-Patek Philippe birebir Replika.
Üst düzey işçilik,kabartmalar oymalar. A plus.
Akar saniye ,takvim özelliği aktif. Çok iyi bir

örnek.

Lot: 28, Fiyat: 100 TL

KOLYE SAAT-RAMBA marka avrupa 24k
gold kaplama, bakımları yapılmış kullanılır

durumda kolye saat. Camında çizik yoktur.
Kurmalıdır

Lot: 29, Fiyat: 100 TL

KEHRİBAR KOLYE-35 cm , 13,5 gr Kehribar
Kolye.

Lot: 30, Fiyat: 100 TL

KEHRİBAR KOLYE-35 cm , 13,6 gr Kehribar
Kolye.



Lot: 31, Fiyat: 100 TL

GÜMÜŞ KALEM-Workhington-simpson
Gümüş kalem. İçi değiştirilip kullanılır.

Koleksiyonluk gümüş obje.

Lot: 32, Fiyat: 100 TL

KOLYE SAAT-ANKER marka kurmalı
mekanizma Alman üretimi kusursuz çalışır

kolye saat.

Lot: 33, Fiyat: 100 TL

YÜZÜK-Piyasa değeri ortalama 1750-2000
arası olan üst düzey işçiliğe sahip erkek

gümüş yüzük.

Lot: 34, Fiyat: 100 TL

KİLDAN-Oldukça büyük kildan. Bakırdan
yapılmış kalem işçilik. Lütfen fotoğarları

detaylı inceleyiniz. Ortalama değeri 1000 tl.

Lot: 35, Fiyat: 100 TL

LOT-3 lü lot halinde el boyama, el yapımı
objeler. Ortadaki objede yapıştırma vardır.

Diğerlerinde sorun yoktur. Eskidir.

Lot: 36, Fiyat: 100 TL

PORSELEN SET-Saat,takı kutusu ve
çerçeveden oluşan lot olarak orijinal

kutusunda Porselen set.

Lot: 37, Fiyat: 100 TL

KAHVE DEĞİRMENİ-Çalışır durumda,
kondüsyonu yüksek ve kapak kismi aykırı

avrupa kahve değirmeni.

Lot: 38, Fiyat: 50 TL

OSMANLI AKSESUAR-Polyester yeni nesil el
boyama Devleti Aliyye simgesi.

Lot: 39, Fiyat: 100 TL

BONBONIER-Limoges Porselen kusursuz
büyük boy bonbonier. Oldukça yüksek

kondisyonda.

Lot: 40, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Oldukça eski, damgalı
belgeli, nadir temizlikte ve işçilikte Floral
desenli Duvar Tabağı. Bu tarzda kalitede

nadir denk gelir.

Lot: 41, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-25 cm Limoges marka
mükemmel renklere sahip duvar tabağı.
Kusursuz. (askı aparatı gönderilecektir.)

Lot: 42, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-CAPOLAVORİ Dİ
BOTTİCELLİ .1993 yılı Aykırı formda ve
güzellikte Limitli üretim,altin vermeyler

,desenler tarz çok farkli.

Lot: 43, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Ünlü İtalyan BASSANO
markalı eski zin çerçeveli büyük boy duvar

tabağı.

Lot: 44, Fiyat: 100 TL

SUNUMLUK-19X15 CM mükemmel sunumluk.
Altın vermeyleri harila desenleri ile aykırı bir

parça.

Lot: 45, Fiyat: 100 TL

KARAF/ SÜRAHİ.-28 cm yükseklik. El
yapımı,el boyama malt bazlı içeçek ve mutfak

sıvıları için eski kullanılmamış sürahi.



Lot: 46, Fiyat: 50 TL

KATALİN BİLARDO TOPU-Bilardo topundan
yapılmış tespih. Kahverengi.

Lot: 47, Fiyat: 100 TL

KATALİN BİLARDO TOPU-Bilardo topundan
yapılmış tespih. 2 adet farklı renklerde.

Lot: 48, Fiyat: 50 TL

PARA-SADDAM 25 Dinar yüksek kondisyon
kusursuz.

Lot: 49, Fiyat: 50 TL

PARA-SADDAM 5 Dinar yüksek kondisyon
kusursuz.

Lot: 50, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-1981 Yılı Sanatçı imzalı
mükemmel Floral desenlere sahip Avrupa

duvar tabağı. Üst düzey el işçiliği.

Lot: 51, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-26 CM ÇAP inanılmaz güzel
renklere sahip floral duvar tabağı. Çok canlı ,

tam koleksiyonluk

Lot: 52, Fiyat: 100 TL

LİMOGES-Limoges marka Fransız 25 cm
yükseklik harika bir mumluk.

Lot: 53, Fiyat: 100 TL

VAZO-KUPA-Alman üretimi kusursuz kupa
formunda porselen vazo. Altın vermeyler zarif

işçilik harika. Damgalı inisiyalli.

Lot: 54, Fiyat: 100 TL

HAVAS-EBCED-Muhtemelen bir aile için
ferahlık, koruma yapılmış, üzerinde

havas,ebced gibi ilimler hesaplar bulunan el
yapımı bir tablo. Arka yüzünde aile bilgileri

var,paylaşmıyorum. İç ölçü 30x40

Lot: 55, Fiyat: 100 TL

KEHRİBAR -Menşei bilinmeyen Güzel bir
kehribar tespih. Kıymetli bir parça, püsküller

gümüş değildir.

Lot: 56, Fiyat: 100 TL

KATALİN-Yeni katalin tespih. Çekim olarak
ele gelen, deneyip keyif aldığımız bir ürün.

Tavsiye ederiz.

Lot: 57, Fiyat: 100 TL

MAZAGRAN SET-Kusuruz tam set,
mükemmel kondisyonda Fransız Mazagran

set. Piyasa değeri 2k. Altın vermeyler, renkler
çok canlı.

Lot: 58, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Limoges kobalt büyük boy
kusursuz tabak. Oberthur 25 cm çap.

Lot: 59, Fiyat: 100 TL

ÇAKMAK-Kaliteli gazlı çakmak. Saat aktif
olarak çalışır durumda, rüzgarda sönmez ve
kapak açılınca mavi ışık aydınlatma çalışır.

Lot: 60, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça



Lot: 61, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 62, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 63, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 64, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 65, Fiyat: 100 TL

ÇAKMAK-Kaliteli gazlı çakmak. Saat aktif
olarak çalışır durumda, rüzgarda sönmez ve
kapak açılınca mavi ışık aydınlatma çalışır.

Lot: 66, Fiyat: 100 TL

YAĞLI BOYA TABLO-Nü çalışma, İstanbul
ressamlarından ŞEHNAZ İmzali başarılı bir

eser.

Lot: 67, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 68, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 69, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 70, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Orijinal zin çerçevesinde
görseli çok zengin ve güzel bir duvar tabaği.

Lot: 71, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-1990 üretimi limitli merdiven
altı olmayan koleksiyonluk duvar tabağı.

Lot: 72, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Ünlü atölye Endülüs Çini
üretimi minyatür sanatı icra edilmiş el boyama

ve el yapımı duvar tabağı.

Lot: 73, Fiyat: 100 TL

SİNEMA KARAKTER-Dart Vader Yıldız
savaşları karakteri. Bir elinde kırık var dikkatli
bakınız,pil kapağı yok. Çalışır durumda, dijital

ekrana görüntü geliyor. Yıldız Savaşları
koleksiyonerleri için.

Lot: 74, Fiyat: 100 TL

TABLO-Avrupa , mdf veya benzeri kontrplak
üzeri dönem baskı. Büyük boy.

Lot: 75, Fiyat: 100 TL

MİNYATÜR LOT-22 adet döneminde
toplanmış küçük koleksiyonluk oyuncaklar.

Muhtemelen Avrupa kinder dönem
oyuncaklar. Minyatür.



Lot: 76, Fiyat: 100 TL

KEHRİBAR KOLYE-12,7 gr Kehribar yetişkin
Kolye.

Lot: 77, Fiyat: 100 TL

KEHRİBAR KOLYE-18,6 gr Kehribar yetişkin
Kolye. 54 cm.

Lot: 78, Fiyat: 100 TL

HRİSTİYANLIK OBJE-Aile incili veya Gospel.
Dönem eser, eksiksiz sayfalar cilt kenarları

vermeyli. Koleksiyonluk

Lot: 79, Fiyat: 100 TL

HRİSTİYANLIK OBJE-Aile incili veya Gospel.
Dönem eser, eksiksiz sayfalar cilt kenarları

vermeyli. Koleksiyonluk kendi hardcase
içerisinde.

Lot: 80, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 81, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 82, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 83, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 84, Fiyat: 100 TL

KAHVE SOĞUDAN-Osmanlı veya Cumh. Başı
cok temiz kondisyonda. 32 cm x 14 cm

Lot: 85, Fiyat: 100 TL

SUNUMLUK-Rosenthall özel seri çift
sunumluk. Koleksiyon işi, atık yok.

Lot: 86, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 87, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 88, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Limoges Dönem kusursuz
formda ve güzellikte Duvar tabağı.24/25 cm

çap . Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta. Arka kısmında döneme ait küçük

bir tamir bulunur. Karşıdan görsele mani
değildir.

Lot: 89, Fiyat: 100 TL

PİRİNÇ OBJE-400 GR 14 CM yükseklik eski
rahip veya din adamı görseli olan obje-biblo.

Ürün eskitmedir,pirinç malzemedendir.

Lot: 90, Fiyat: 100 TL

PİRİNÇ OBJE-Bereket tanrıçası 3 lü mum
takılan eskitme çok güzel şamdan. Lot 107 de

eşi var, dilerseniz çift yapabilirsiniz.



Lot: 91, Fiyat: 100 TL

KARAF SET-8 adet bardağıyla beraber
akıtma tekniği toprak Bulgar işi tam set sürahi

ve kadehler.

Lot: 92, Fiyat: 100 TL

KİLDAN-Oldukça büyük kildan. Bakırdan
yapılmış kalem işçilik. Lütfen fotoğarları

detaylı inceleyiniz. Ortalama değeri 1000 tl.

Lot: 93, Fiyat: 100 TL

OBJE-26 cm yükseklik ahşap el oyma yek
pare köpek.

Lot: 94, Fiyat: 100 TL

KAMA-Eskilerden çizme veyahut kız kaması.
Kondisyonu iyi koleksiyonluk. 20 cm civarı.

Lot: 95, Fiyat: 100 TL

KAMA-Yaklaşık 65 cm uzunluğunda gürcü işi
kılıç veya kama. Kın kısmında yıpranmalar var
ufak tefek bakımla dahada güzel olur. Sedef

kakmalar, işçilik yüksek.

Lot: 96, Fiyat: 100 TL

CAM ALTI TABLO-Ortalama içten içe 40x50
cm ölçülerinde eski dini içerikli cam altı eser.

Lot: 97, Fiyat: 100 TL

LP LOT-3 çok iyi kondüsyonda seçme Long
Play. İsimleri dikkatli inceliyiniz.

Lot: 98, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 99, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 100, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 101, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 102, Fiyat: 100 TL

TRİO-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir trio.
Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş, harika

desenlere sahip bir parça

Lot: 103, Fiyat: 100 TL

PORSELEN-Alman Üretimi inanilmaz güzel bir
trio. Yüzlerce trio içinden özenle seçilmiş,

harika desenlere sahip bir parça

Lot: 104, Fiyat: 100 TL

ÇAKMAK-Kaliteli gazlı çakmak. Saat aktif
olarak çalışır durumda, rüzgarda sönmez ve
kapak açılınca mavi ışık aydınlatma çalışır.

Lot: 105, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.



Lot: 106, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Dönem kusursuz formda ve
güzellikte Duvar tabağı.19/20 cm çap .

Fotoğraflarda inisiyal ve yıl bilgisi
bulunmakta.

Lot: 107, Fiyat: 100 TL

FATİH-Bereket tanrıçası 3 lü mum takılan
eskitme çok güzel şamdan. Lot 107 de eşi

var, dilerseniz çift yapabilirsiniz.

Lot: 108, Fiyat: 100 TL

MASA ÇAKMAĞI-Dönem harika bir masa
çakmağı. Çakmak kısmı haliyledir,ilgi

gerekbilir. Aykırı form büyük boy.

Lot: 109, Fiyat: 100 TL

ÇAKI-BIÇAK LOT-Lot halinde dikiş tutmaz
veya Hamsi olarak isimlendirilen 6 adet çakı

lotu. Sıfır

Lot: 110, Fiyat: 100 TL

APLİK-Dönem , camı sağlam çalışır durumda
eski bir aydınlatma. 1980 veya biraz öncesi.

22x17 cm

Lot: 111, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman çalışır
durumda masa saati. Görsellileri dikkatli

inceleyiniz.

Lot: 112, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Kırmızı renk
Popart Alman çalışır durumda masa saati.

Görsellileri dikkatli inceleyiniz.

Lot: 113, Fiyat: 100 TL

SEMAVER -Muhtemelen hiç kullanılmamamış,
içi dışı temiz Semaver. Fişi üzerinde

denenmedi.

Lot: 114, Fiyat: 100 TL

EL RADYOSU-Fm siz eski avuç içi radyoları.
Radyo koleksiyonerleri için harika parça. Pil

takınca çalışır Fm yok.

Lot: 115, Fiyat: 100 TL

EL RADYOSU-Fm siz eski avuç içi radyoları.
Radyo koleksiyonerleri için harika parça. Pil

takınca çalışır Fm yok.

Lot: 116, Fiyat: 100 TL

SUNUMLUK-Bavaria üretimi harika bir tepsi
sunumluk. Balık avı,kırsal hayat görselli eski

kusursuz parça. 34x22 cm ..

Lot: 117, Fiyat: 100 TL

KAMEO-SABUN-9 CM civarinda muhtemelen
Fransız çok eski sabun. Üzeri el işçiliği ve

kameo eklentili. Koleksiyonluk parça

Lot: 118, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Aykırı görsellere sahip duvar
tabağı 23 cm çap. İnisiyal bilgisindende

anlaşıldığı gibi nadir

Lot: 119, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman çalışır
durumda masa saati. Görsellileri dikkatli

inceleyiniz.

Lot: 120, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman çalışır
durumda masa saati. Görsellileri dikkatli

inceleyiniz.



Lot: 121, Fiyat: 100 TL

TOMBAK YAĞLI BOYA-Denizcilik temalı
Avrupa sanatçı işi Tombak tarz denilen türde
çalışılmış bombeli kasa harika tablo. 31x26

cm civarında. İmzası vardır.

Lot: 122, Fiyat: 100 TL

Golden Tone-Eski çin Golden Tone kurmalı
aktif masa saati.

Lot: 123, Fiyat: 100 TL

DUVAR TABAĞI-Porselen duvar tabağı. 1978
yılı üretimi nadir parça.

Lot: 124, Fiyat: 100 TL

SUNUMLUK-32 cm Porselen yaşlı sunumluk
veya Yaşlı Alman üretimi kırıksız atıksız.

Lot: 125, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman Pop-
ART çalışır durumda masa saati. Görsellileri

dikkatli inceleyiniz.

Lot: 126, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Eski çin Pop-
Art çalışır durumda masa saati. Görsellileri

dikkatli inceleyiniz.

Lot: 127, Fiyat: 100 TL

PORSELEN LOT-Japon üretimi Satsuma,
damgalı inisiyalli kusursuz ikili. Detaylı

inceleyiniz mükemmel boyamalar işçilik.
Ölçüler 27 cm ve 20 cm

Lot: 128, Fiyat: 100 TL

PORSELEN LOT-Ortalama 10-12 cm
aralığında Porselen işçilğinde zirve.
Fotoğafları dikkatli inceleyin, harika

boyamalara sahip lot.

Lot: 129, Fiyat: 100 TL

PORSELEN LOT-Takım halinde 4 parçadan
oluşan kırmızı damgalı porselen el boyama

satsumalar.

Lot: 130, Fiyat: 100 TL

GOBLEN-Avrupa büyük goblen. Doğal yaşam
temalı,renkleri canlı el işçiliği. 50X35 CM

Lot: 131, Fiyat: 100 TL

PORSCHE 356 1961 -1/18 porsche BURAGO
üretimi İtalyan mükemmel renge sahip model

araç. Kapılar bagaj gibi unsurlar açılır.

Lot: 132, Fiyat: 100 TL

FİNCAN-Fragonart desenlere sahip bir çift
Türk kahvesi boyunda oldukça eski fincanlar.
Damgaları vardır . Renkleri canlı,vermeyeleri

şık.

Lot: 133, Fiyat: 100 TL

KOL SAATİ-Orijinal VIALUX marka kol saati.
Saat gerçkten şık ve gösterişli. Piili model,

kusursuza yakın kondisyonda.

Lot: 134, Fiyat: 100 TL

Mercedes Benz 300 SL-1/18 Mercedes Benz
300 SL BURAGO üretimi İtalyan mükemmel
renge sahip model araç. Kapılar bagaj gibi

unsurlar açılır.

Lot: 135, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman çalışır
durumda masa saati. Görsellileri dikkatli

inceleyiniz.



Lot: 136, Fiyat: 100 TL

MASA SAATİ-Bakımları yapılmış, Alman çalışır
durumda masa saati. Görsellileri dikkatli

inceleyiniz.

Lot: 137, Fiyat: 100 TL

YAĞLI BOYA-Ortalama 50x60 içten içe.
İmzayı tespit edemedik Avrupa çalışma, canlı

renkler güzel bir palet.

Lot: 138, Fiyat: 100 TL

KRİSTAL PARFÜM-Parfüm şişeleri 2 adet.
Oldukça eski güzel parçalar. Kırıksız atıksız.

Lot: 139, Fiyat: 100 TL

KIPLE-Bakımları yapılmış, çalışır durumda
masa saati. Görsellileri dikkatli inceleyiniz.

Lot: 140, Fiyat: 100 TL

PETER-Bakımları yapılmış, Alman Peter
marka çalışır durumda masa saati. Görsellileri

dikkatli inceleyiniz.

Lot: 141, Fiyat: 100 TL

MAKBULE HANIM-Makbule imzalı 80 ler sonu
oldukça başarılı imzalı çerçeveli tual. İç ölçüler

30x40 cm den bir miktar daha büyük.

Lot: 142, Fiyat: 100 TL

MAKBULE HANIM-Makbule imzalı 80 ler sonu
oldukça başarılı imzalı çerçeveli tual.İç ölçüler

30x40 cm den bir miktar daha büyük.

  


